











	Faqja Kryesore
	Auto
	Kompjuter
	Teknologji
	Elektronikë
	Faqe
















Faqja Kryesore





 › 
Elektronikë 2024

4 mënyra për të lexuar PDF në një iPhone




Përmbajtje:

	Hapa







4 mënyra për të lexuar PDF në një iPhone





Video: 4 mënyra për të lexuar PDF në një iPhone



















Video: Si të krijojmë një prezentim në PowerPoint 2024, Marsh


















2024 Autor: Gilbert Ryder | [email protected]. E modifikuara e fundit:  2023-12-16 17:42






IPhone juaj do të hapë automatikisht skedarë PDF kur përdorni Safari, Chrome ose aplikacionin tuaj Mail. Ju mund t'i ruani këto skedarë në aplikacionin tuaj iBooks, duke ju lejuar t'i shihni ato në çdo kohë. Mund të shkarkoni skedarë PDF nga faqet e internetit, të ruani bashkëngjitjet e emailit në PDF dhe të sinkronizoni skedarët PDF nga kompjuteri juaj duke përdorur iTunes.



Hapa

Metoda 1 nga 4: Përdorimi i Safari




Lexoni PDF në një iPhone Hapi 1

Hapi 1. Prekni një lidhje për të hapur skedarin PDF

Skedarët PDF hapen në vendlindje në aplikacionin Safari. Prekja e një lidhjeje në një skedar PDF do të shfaqë skedarin PDF në shfletuesin.




Lexoni PDF në një iPhone Hapi 2

Hapi 2. Shtrëngoni për të zmadhuar dhe zvogëluar

Kur shikoni PDF në Safari, mund të kapni për të zmadhuar ashtu si çdo faqe në internet. Lëvizni dy gishta larg për ta zmadhuar dhe lëvizini së bashku për ta zmadhuar.




Lexoni PDF në një iPhone Hapi 3

Hapi 3. Shtypni dhe mbani për të theksuar tekstin

Nëse dëshironi të kopjoni tekstin nga PDF, shtypni dhe mbani tekstin në ekran. Lëshoni gishtin kur shfaqet zmadhuesi, pastaj tërhiqni dorezat për të zgjedhur tekstin.

Për shkak të mënyrës se si krijohen shumë skedarë PDF, mund të jetë e vështirë ose e pamundur të nënvizosh tekstin




Lexoni PDF në një iPhone Hapi 4

Hapi 4. Dërgoni PDF në iBooks

Mund të shtoni skedarin PDF që po shihni në aplikacionin tuaj iBooks (ose lexues tjetër PDF). Kjo do t'ju lejojë të përdorni PDF në çdo kohë, edhe pa një lidhje rrjeti.

	Prekni PDF -në që po shihni në Safari.
	Prekni butonin "Hap në iBooks" që shfaqet. Nëse keni një lexues tjetër PDF, prekni butonin "Hapni në …" në vend dhe zgjidhni aplikacionin.
	Shikoni PDF -në tuaj në iBooks ose lexuesin tuaj PDF. Nëse e keni hapur në iBooks, do të ruhet në aplikacion dhe në ruajtjen tuaj iCloud, në mënyrë që të keni qasje gjithmonë në të.


Metoda 2 nga 4: Shikimi i Shtojcave të E -mail PDF




Lexoni PDF në një iPhone Hapi 5

Hapi 1. Hapni email -in që përmban bashkëngjitjen tuaj PDF

Hapni mesazhin në mënyrë që të shihni lidhjen e bashkëngjitjes në fund të ekranit.




Lexoni PDF në një iPhone Hapi 6

Hapi 2. Prekni shtojcën PDF për ta parë atë

Kjo do të hap PDF në shikuesin PDF të aplikacionit Mail.




Lexoni PDF në një iPhone Hapi 7

Hapi 3. Mbërtheni ekranin për të zmadhuar dhe zvogëluar

Ju mund t'i mblidhni gishtat së bashku për ta zmadhuar, ose t'i largoni për t'i zmadhuar.




Lexoni PDF në iPhone Hapi 8

Hapi 4. Shtypni dhe mbani tekstin për ta theksuar atë

Lëshoni gishtin kur shfaqet lente zmadhuese. Mund ta rregulloni përzgjedhjen duke zvarritur dorezat në secilin fund.

Nëse skedari PDF është krijuar duke skanuar një faqe, mund të mos jeni në gjendje të nënvizoni tekstin




Lexoni PDF në iPhone Hapi 9

Hapi 5. Ruani PDF në iBooks për qasje të lehtë

Ndërsa gjithmonë do të jeni në gjendje të gjeni PDF -në nëse ruani email -in, dërgimi i tij në iBooks do ta bëjë më të lehtë gjetjen dhe do t'ju lejojë të fshini emailin nëse dëshironi.

	Prekni ekranin ndërsa shikoni PDF për të shfaqur ndërfaqen e shikuesit.
	Prekni butonin Share në këndin e poshtëm të majtë.
	Zgjidhni "Kopjo në iBooks" në rreshtin e parë të opsioneve. Mund t'ju duhet të lëvizni për ta gjetur.
	Shikoni PDF -në tuaj në iBooks në çdo kohë. Pasi të keni shtuar PDF -në në bibliotekën tuaj iBooks, ajo do të ruhet në iPhone tuaj dhe do të ruhet në bibliotekën tuaj iCloud. Ju do të jeni në gjendje ta lexoni atë edhe kur nuk jeni të lidhur në internet.


Metoda 3 nga 4: Transferimi i PDF -ve nga kompjuteri juaj




Lexoni PDF në një iPhone Hapi 10

Hapi 1. Hapni iTunes

Mënyra më e lehtë për të shtuar PDF në iPhone tuaj është sinkronizimi i tyre duke përdorur iTunes. Nëse nuk keni iTunes, mund ta shkarkoni falas nga apple.com/itunes/download.




Lexoni PDF në një iPhone Hapi 11

Hapi 2. Hapni seksionin "Libra" të bibliotekës tuaj iTunes

Pasi iTunes është hapur, klikoni butonin "…" në krye të dritares. Zgjidhni "Librat" nga menyja që shfaqet. Kjo do të shfaq bibliotekën tuaj të librave iTunes.




Lexoni PDF në një iPhone Hapi 12

Hapi 3. Klikoni në skedën "PDF -të e mia"

Kjo skedë shfaqet kur hapni seksionin Librat e iTunes. Kjo do të shfaqë PDF -të që janë aktualisht në bibliotekën tuaj iTunes.




Lexoni PDF në një iPhone Hapi 13

Hapi 4. Zvarritni skedarët PDF që dëshironi të shtoni nga kompjuteri juaj në dritaren iTunes

Klikoni dhe tërhiqni skedarët PDF dhe lëshojini ato në dritaren iTunes për t'i shtuar ato në bibliotekën tuaj të Librave iTunes.




Lexoni PDF në një iPhone Hapi 14

Hapi 5. Lidhni iPhone tuaj me kompjuterin tuaj përmes USB

Do të shfaqet në rreshtin e parë të butonave pas një çasti. Nëse kjo është hera juaj e parë që lidhni iPhone tuaj me kompjuterin tuaj, do të kaloni përmes një procesi të shkurtër konfigurimi, i cili nuk do të ndikojë në të dhënat në iPhone tuaj.




Lexoni PDF në një iPhone Hapi 15

Hapi 6. Theksoni skedarët PDF që dëshironi të kopjoni në iPhone tuaj në seksionin My PDFs

Theksoni të gjithë skedarët PDF që dëshironi të kopjoni në seksionin "PDF -të e mia" të bibliotekës tuaj të Librave iTunes. Mund të shtypni Ctrl/⌘ Cmd+A për t'i nxjerrë në pah të gjitha, ose mbani Ctrl/m Cmd dhe klikoni secilën që dëshironi të zgjidhni.




Lexoni PDF në një iPhone Hapi 16

Hapi 7. Filloni të tërhiqni skedarët tuaj të zgjedhur PDF

Do të shihni që një shirit anësor të shfaqet në anën e majtë të dritares iTunes.




Lexoni PDF në një iPhone Hapi 17

Hapi 8. Lëshoni PDF -të në iPhone tuaj në kornizën e majtë

Kjo do të fillojë menjëherë kopjimin e skedarëve PDF në ruajtjen e iPhone tuaj. Ju mund të monitoroni përparimin në krye të dritares iTunes.




Lexoni PDF në një iPhone Hapi 18

Hapi 9. Hiqeni iPhone -in tuaj pasi të keni kopjuar skedarët PDF

Pasi skedarët PDF të kenë përfunduar kopjimin në ruajtjen e iPhone tuaj, klikoni butonin Iphone në krye të ekranit dhe më pas klikoni butonin "Nxjerr". Pastaj mund ta shkëputni me siguri iPhone tuaj nga kompjuteri juaj.




Lexoni PDF në një iPhone Hapi 19

Hapi 10. Gjeni skedarët tuaj PDF në iBooks në iPhone tuaj

Pasi skedarët të jenë kopjuar, mund t'i gjeni të gjitha PDF -të tuaja në aplikacionin iBooks.

Metoda 4 nga 4: Përdorimi i iBooks




Lexoni PDF në një iPhone Hapi 20

Hapi 1. Nisni iBooks pas përditësimit në iOS 9.3 ose më vonë

iOS 9.3 prezantoi sinkronizimin për libra elektronikë dhe skedarë PDF në hapësirën tuaj ruajtëse të iCloud Drive. Kjo ju lejon të përdorni të gjitha PDF -të tuaja nga çdo pajisje e lidhur.




Lexoni PDF në një iPhone Hapi 21

Hapi 2. Aktivizoni iCloud për iBooks (opsional)

Mund të zgjidhni të aktivizoni sinkronizimin iCloud për iBooks nëse dëshironi të sinkronizoni skedarët tuaj PDF. Këto do të llogariten kundër ruajtjes tuaj iCloud. Të gjitha llogaritë iCloud kanë 5 GB ruajtje falas, e cila përdoret gjithashtu për kopjet rezervë të iCloud.

Nuk keni nevojë të aktivizoni iCloud për të përdorur iBooks. Do të keni akoma qasje në të gjitha PDF -të që keni shtuar në iBooks në pajisjen tuaj, si dhe skedarët PDF të sinkronizuar me iTunes




Lexoni PDF në një iPhone Hapi 22

Hapi 3. Shtoni skedarët tuaj PDF në iBooks

Mund të ngarkoni skedarë PDF duke ndjekur ndonjë nga metodat e përshkruara më lart. Ju mund të shkarkoni skedarë PDF nga faqet e internetit, t'i dërgoni ato nga bashkëngjitjet e postës elektronike dhe t'i sinkronizoni ato nga kompjuteri juaj. Të gjithë skedarët PDF që keni shtuar në iPhone tuaj do të shfaqen në iBooks.

Nëse e keni aktivizuar iCloud për iBooks, PDF -të që i shtoni në iBooks në cilëndo nga pajisjet tuaja do të jenë të dukshme




Lexoni PDF në një iPhone Hapi 23

Hapi 4. Prekni një PDF në bibliotekën tuaj iBooks

Kur të ngarkohet aplikacioni iBooks, do të shihni të gjithë bibliotekën tuaj iBooks. Nëse doni të shihni vetëm PDF -të që keni ruajtur, prekni butonin "Të gjithë librat" në krye të ekranit dhe më pas zgjidhni "PDF". Kjo do të filtrojë pamjen për të shfaqur vetëm skedarët PDF.




Lexoni PDF në një iPhone Hapi 24

Hapi 5. Rrëshqitni majtas dhe djathtas për të ndërruar faqet

Kur shikoni një skedar PDF në iBooks, rrëshqitja e ekranit do të kalojë në faqen tjetër të dokumentit.

Prekni një PDF që po lexoni për të hapur ndërfaqen dhe do të shihni një pamje paraprake të të gjitha faqeve në fund të ekranit. Prekja e një faqe në pamjen paraprake do t'ju çojë drejtpërdrejt në të




Lexoni PDF në një iPhone Hapi 25

Hapi 6. Prekni butonin Bookmark për të shtuar një faqeshënues në faqen aktuale

Prekni PDF për të shfaqur ndërfaqen, pastaj prekni butonin Bookmark për të shënuar faqen që po lexoni aktualisht. Ju do të jeni në gjendje të shihni faqeshënuesin kur shikoni një pamje paraprake të të gjithë dokumentit.




Lexoni PDF në një iPhone Hapi 26

Hapi 7. Prekni butonin Përmbajtja për të parë të gjitha faqet

Këtë buton do ta gjeni pranë butonit të ndarjes në krye të ekranit. Prekja e kësaj do të tregojë një pamje të zmadhuar të të gjitha faqeve në dokument. Faqet me faqeshënues do të kenë një ikonë të vogël të faqerojtësit në qoshe.




Lexoni PDF në një iPhone Hapi 27

Hapi 8. Shtypni dhe mbani tekstin për ta theksuar atë

Lëshoni gishtin kur të shfaqet lentja e zmadhimit në ekran. Pastaj mund të tërhiqni dorezat në secilin skaj të përzgjedhjes për të rregulluar atë që është theksuar.

Nëse PDF është krijuar nga faqe të skanuara, mund të jetë e vështirë ose e pamundur të zgjidhni tekstin




Lexoni PDF në një iPhone Hapi 28

Hapi 9. Shkarkoni skedarët PDF të ruajtur në diskun tuaj iCloud

Nëse keni aktivizuar iCloud për iBooks, disa nga skedarët tuaj PDF mund të ruhen në diskun tuaj iCloud por të mos shkarkohen në iPhone tuaj. Këto PDF do të kenë një ikonë iCloud në qoshe kur shikoni bibliotekën tuaj iBooks. Prekja e kësaj ikone të iCloud do të shkarkojë PDF në iPhone tuaj.











Recommended:


4 mënyra për të nxjerrë faqe nga një dokument PDF për të krijuar një dokument të ri PDF




A keni përfunduar ndonjëherë me një skedar PDF që përmban vetëm gjysmë duzinë faqe që janë me interes aktual? A është skedari juaj PDF shumë i madh për t'u dërguar me email ose përshtatur në diskun tuaj të madh? Ju mund të përdorni mjete falas në PC ose Mac tuaj për të nxjerrë faqe të dobishme nga një PDF ekzistues dhe për të krijuar një skedar krejt të ri.

3 mënyra për të përdorur dhe lexuar një mikrometër të jashtëm



Nëse jeni një makineri, prodhues ose profesionist i motorit, matjet e sakta janë një domosdoshmëri e përditshme. Kur bëhet fjalë për matjen e objekteve cilindrike ose sferike, një mikrometër i jashtëm do të ishte mjeti më i mirë për t'u përdorur.

3 mënyra për të lexuar skedarët Xbox në një PC me mjetin Horizon Xbox Modding



Gjatë gjithë këtij prezantimi do të mësoni se si të përdorni softuerin Horizon në kompjuterin tuaj/Mac/Laptop për të lexuar skedarë, dhe/ose transferuar skedarë dhe vënë ato në internet që të tjerët t'i shkarkojnë. Kjo mund të zgjasë pak në varësi të shpejtësisë së internetit dhe llojit të kompjuterit që përdorni.

3 mënyra për të lexuar libra falas në një iPhone



Siç e dimë të gjithë, të jesh një lexues i etur mund të jetë jashtëzakonisht i shtrenjtë. Të dyja kopjet tradicionale të letrave me letër dhe versionet e reja të librave elektronikë të romaneve tuaj të preferuar nuk janë të lira. Për fat të mirë ka një numër në rritje të opsioneve atje për qasje plotësisht falas në bibliotekat e gjera të materialit të ri dhe klasik, të gjitha këto mund të arrihen lehtësisht nga iPhone juaj.

3 mënyra për të ruajtur dhe lexuar dokumente në një iPhone



Ky wikiHow ju mëson se si të ruani dhe shikoni dokumente në iPhone tuaj duke përdorur iCloud Drive, Google Drive dhe Microsoft OneDrive. Këto shërbime të ruajtjes së cloud ju lejojnë të ruani dokumentet në mënyrë të sigurt në cloud dhe i shtyn ato në iPhone tuaj për lexim jashtë linje.






















Mesazhe të popullarizuara


	









Si të rrisni reputacionin tuaj në Amino: 9 hapa (me fotografi)

2024







	









Si të instaloni AppCake (me fotografi)

2024







	









Si të bëheni një lojtar i suksesshëm bretkosash xhepi (me fotografi)

2024





















Shqyrtime më të mira për muajin


	



5 mënyra për të pastruar një xham xhami







	



Mënyra të thjeshta për të tharë dyshemetë e dyshemesë së makinës: 8 hapa (me fotografi)







	



Si të përdorni një larje makinash vetë -shërbimi (me fotografi)







	



3 mënyra për të riparuar fenerët me re të oksiduar me një pastrues të fenerëve







	



Si të detajoni makinën tuaj (me fotografi)







	



Si ta pastroni makinën tuaj me përbërës të shtëpisë (me fotografi)







	



Si të identifikoni një motor Ford: 11 hapa (me fotografi)







	



Si të kontaktoni kompaninë Ford Motor: 8 hapa (me fotografi)







	



Si të zëvendësoni një kushinetë të pasme të Ford Explorer: 9 hapa







	



Si të përdorni Ford Active ParkAssist Feature: 14 hapa







	



Si të ndryshoni filtrin e kabinës në një Ford Taurus 2003: 10 hapa







	



A do të thotë fshirja e një aplikacioni të njëjtën gjë si çinstalimi i tij? Një udhëzues për iPhone dhe Android







	



Si të kontrolloni në distancë iPhone tuaj nga kompjuteri juaj: 8 hapa







	



8 mënyra për të parë historinë e shfletimit







	



Si të rregulloni përdorimin e lartë të CPU -së (me fotografi)
















Artikuj Top


	









Mënyra të thjeshta për të vënë para në Steam: 10 hapa (me fotografi)

2024







	









Si t'i shtoni një model Ravelry: 12 hapa (me fotografi)

2024







	









3 mënyra për të fshirë një llogari Allrecipes

2024






























Këshillim


	



3 mënyra për të bllokuar postën junk

Posta junk (ose "spam") është një komponent i pashmangshëm në çdo shërbim email. Ndërsa mbledhja e të dhënave moderne të internetit e bën të pamundur eliminimin e plotë të spam-it nga ofruesi juaj i emailit, ju mund të klasifikoni dhe fshini shpejt postën junk-dhe të bllokoni dërguesit e tyre-në shërbimet më të njohura të postës elektronike si Gmail, Yahoo dhe Outlook.







	



Si ta ndryshoni fotografinë tuaj në Yahoo! Posta (me fotografi)

Fotografia e profilit tuaj në çdo faqe të mediave sociale ju veçon dhe ju identifikon-fotografia juaj e emailit nuk duhet të jetë ndryshe! Mund të ndryshoni fotografinë tuaj të Yahoo Mail nga menyja e cilësimeve të llogarisë tuaj si në aplikacionin celular ashtu edhe në faqen e internetit të Yahoo.







	



4 mënyra për të ndaluar postën junk në Outlook në PC ose Mac

Ky wikiHow ju mëson se si të menaxhoni opsionet tuaja të mbrojtjes së postës junk në Microsoft Office për Windows dhe macOS. Ju gjithashtu do të mësoni se si të kategorizoni mesazhet si "junk" dhe të parandaloni që spammers të ju dërgojnë më shumë mesazhe junk në të ardhmen.







	



Si të përdorni Excel 2007: 11 hapa (me fotografi)

Microsoft Excel është një program spreadsheet që është pjesë e Microsoft Office. Excel 2007 ka një ndërfaqe që duket ndryshe nga versionet e mëparshme dhe kërkon pak kohë për t'u mësuar. Pavarësisht nëse jeni i ri në Microsoft Excel 2007 ose në spreadsheets Excel në përgjithësi, filloni duke krijuar një spreadsheet të thjeshtë dhe duke kërkuar opsionet e ndryshme të menusë për të mësuar se si të përdorni Excel 2007.







	



Si të merreni me emailet e pasjellshëm (me fotografi)

Dërgimi i postës elektronike është pjesë e jetës së pothuajse çdo profesionisti, studenti dhe personi që punon gjallë sot. Megjithëse disa email mund të dalin si të ftohtë, të tjerët mund të jenë haptazi të vrazhdë dhe kanë nevojë për adresim.




















Mendim ekspertësh


	



Si të arrish një gomë (me fotografi)

A keni pasur ndonjëherë një gozhdë, vidë ose ndonjë objekt tjetër të mprehtë që të ketë shpuar gomën e automjetit tuaj? Nëse është kështu, ju e dini se është një shqetësim i madh pasi të kesh një riparim ose zëvendësim të një dyqani të gomave është mjaft i shtrenjtë.







	



Si t’i mbani gomat e zeza: 9 hapa (me fotografi)

Gomat e zeza mund ta bëjnë një makinë të duket e lëmuar dhe e re, por ato mund të jenë të vështira për tu mirëmbajtur falë rrugëve të ndyra dhe rrezeve ultraviolet nga dielli. Për fat të mirë, ju mund t'i mbani gomat tuaja të duken të zeza duke i pastruar ato në mënyrë rutinore dhe duke aplikuar një salcë gomash.







	



3 mënyra për të filluar dhe mbajtur një karrierë të suksesshme në YouTube

Ka shumë mënyra të mundshme për të fituar shikime video, abonentë, miq dhe ndoshta, nëse jeni me fat dhe mjaft të talentuar - fama. Konsideroni disa nga sugjerimet e përshkruara këtu, për të parë se cilat prej tyre zbatohen për situatën tuaj.







	



3 mënyra për të marrë pajtimtarë në YouTube

Nëse doni të merrni më shumë abonentë në YouTube, duhet të mësoni se si të nxirrni fjalën dhe të krijoni përmbajtje me cilësi të lartë që njerëzit do të kënaqen. Mund të mësoni të përmirësoni përmbajtjen tuaj, të apeloni për shikuesit tuaj dhe të krijoni një strategji për të marrë sa më shumë abonentë të mundshëm.







	



5 mënyra për të anashkaluar Sonicwall për të parë YouTube

A po përpiqeni të hyni në një faqe në internet dhe sistemi juaj ka një mur zjarri zërit në të? Këtu keni një mënyrë të shkëlqyeshme për të anashkaluar murin mbrojtës zanor në rrjetin tuaj të shkollës ose zyrën tuaj. Hapa Metoda 1 nga 5:




















Artikuj Top


	



Mënyra të thjeshta për të bërë superscript në Excel: 12 hapa (me fotografi)

Ky wikiHow ju mëson se si të krijoni karaktere të mbivendosura në Excel duke përdorur mjetin e formatit të shkronjave dhe ekuacionet në Windows ose macOS. Hapa Metoda 1 nga 2: Përdorimi i mjetit të formatimit të shkronjave Hapi 1.







	



Si të ruani një dokument .Xlsx në Google Sheets në PC ose Mac

Ky wikiHow ju mëson se si të ruani një spreadsheet të Google Sheets si një skedar Excel (.xlsx) në një PC ose Mac. Hapa Hapi 1. Shkoni te https://sheets.google.com në një shfletues uebi Nëse nuk jeni regjistruar në llogarinë tuaj Google, ndiqni udhëzimet në ekran për ta bërë këtë tani.







	



Si të ndaheni në Google Sheets në PC ose Mac: 10 hapa

Ky wikiHow ju mëson se si të përdorni një formulë në Google Sheets për të bërë llogaritjet e ndarjes nga të dhënat e papërpunuara numerike, duke përdorur një shfletues interneti desktop. Hapa Hapi 1. Hapni Google Sheets në shfletuesin tuaj të internetit Shkruani sheet.







	



3 mënyra për të hapur një skedar faqesh në PC ose Mac

Ky wikiHow ju mëson se si të hapni një skedar të bërë në aplikacionet e Apple për përpunimin e tekstit Faqet në Windows ose macOS. Nëse jeni duke përdorur një Mac, thjesht klikoni dy herë në skedarin që përfundon me një shtesë të skedarit "







	



Si të bëni një indent të varur: 13 hapa (me fotografi)

Një indent i varur është një stil i dhëmbëzimit të paragrafit në një dokument të përpunimit të tekstit. Ndryshe nga një paragraf që ka rreshtin e parë të prerë, rreshti i parë i një indent të varur është i barabartë me anën e majtë të faqes dhe pjesa tjetër e rreshtave të paragrafit janë të çarë pak në të djathtë.
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